

# 茂生農經股份有限公司

## 對社區之風險或機會並採行相應措施

2025 年，本公司對社區及學校進行捐贈，其中捐對台灣翔龍長青樂活推廣協會透過捐贈新台幣 45 萬元，成為該機構的重要贊助夥伴。該協會以有夢，快樂生活！年齡大，不是老！！依七十曰老《說文》《禮記》這麼寫著，而今台灣壽命不斷創高，來日且方長；讓我們一起學習吧，正向思考，走出舒適圈，把習慣一個人獨自努力，成為一群人彼此互相支持；全民皆可參與；課程、活動……，樂活人生，三分溫暖、二分自傲、四分漫不經心、一分隨心所欲！我們未必光芒萬丈，可是始終溫暖有光。隨時關照社區老人及舉辦文藝活動。

本公司不僅在社會福利領域展現愛心，同時也致力於推動教育體育事業的發展。本公司透過捐贈新台幣 20 萬元宜蘭縣吳沙國中體育班，特別是對該校輕艇隊的支持，本校體育班輕艇隊進行年初縣內移地訓練感謝教練的辛勞與選手們的付出！同時進行結訓友誼賽成績有輸有贏勝不驕 敗不餒培養正面積極且珍惜每一場比賽的心態。吳清德董事長親自前往學校，將贊助金遞交給體育班，並鼓勵選手們在體育活動中追求更高的成就，同時培養身心健康，邁向更加光明的未來。

本公司透過捐贈捐贈新台幣 4 萬元屏東縣屏東伯大尼之家 (Pingtung Christian Bethany Home, PCBH)，其由挪威宣教士蘇超生牧師於 1963 年創辦，秉持基督博愛精神，早期收容小兒麻痺患童，致力照顧社會忽視的身心障礙者，1973 年起受世界展望會資助，擴大收養孤兒、腦性麻痺及智障兒童，1983 年由國人接手經營。其後陸續增設日間托育班、職業訓練班（汽車清潔、農牧、電器零件、棉製品加工等），成立為財團法人，建庇護工場、擴建實習農場、開發休閒農場與餐廳及承辦餐飲廚藝職訓班。重視院生身心靈需求，依生活自理、社區融合、職能培訓、休閒陶冶等九大領域擬定個別化教學計畫，設有學齡班、生活輔導班、職能開發班及職訓班，協助院生適才適性發展，培養社會適應力，讓他們健康成長、擁有尊嚴與希望，成為積極樂觀的生命發光體。

對於公司形象與發展，做出實際的支持，同時也體現了企業對社會的付出。希望這樣的善舉，為國家的繁榮和發展貢獻一份力量，有更多企業能夠效法，攜手共建一個更溫馨、更美好的社會。

為支持地方教育，增加學生實務工作經驗，並降低人口外移的現象，本集團積極與廠區鄰近各大專院校進行產學合作，安排學生接受實務工作訓練，2025 年持續與輔仁大學及嘉義大學產學合作情形：

2025 年產學合作情形			
類 別	學 校	人 數	期 間
產學合作	輔仁大學	2	2025.01.01~2025.12.31
產學合作	嘉義大學	2	2025.01.01~2025.12.31
合 计		4	

